



Elektronicky

Záujemcom

---

|                       |            |                          |                 |
|-----------------------|------------|--------------------------|-----------------|
| Váš list číslo/zo dňa | Naše číslo | Vybavuje/linka           | Banská Bystrica |
|                       |            | Martin Daniš 048/4325645 | 04.06.2019      |

Vec

**Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov.**

Identifikácia verejného obstarávania.

**Verejný obstarávateľ:** Banskobystrický samosprávny kraj  
**Predmet zákazky:** Asfaltovanie cestných komunikácií vo vlastníctve Banskobystrického samosprávneho kraja a súvisiace práce – vybrané úseky ciest v okresoch Banská Bystrica, Brezno, Detva, Zvolen, Žarnovica a Žiar nad Hronom.  
**Vyhlásené:** výzvou na predkladanie ponúk, zverejnenou v systéme JOSEPHINE dňa 27.05.2019 a zaslanou všetkým záujemcom, zaradeným k momentu vyhlásenia výzvy do zriadeného dynamického nákupného systému (ďalej len „DNS“) s predmetom Asfaltovanie cestných komunikácií vo vlastníctve Banskobystrického samosprávneho kraja a súvisiace práce.

Verejnému obstarávateľovi bola dňa 04.06.2019 o 15:13:24 hod. doručená elektronicky prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu. Na základe predmetnej žiadosti poskytuje verejný obstarávateľ všetkým záujemcom nasledovné vysvetlenie.

**Otázka č. 1.**

Keďže v Súťažných podkladoch k výzve č. 1, bod 18 – Spôsob určenia ceny nie je uvedená podmienka, že musí byť rovnaká jednotková cena prác a dodávok pri rovnakom Popise položky v každom úseku danej stavby, je možné mať v každom vybranom úseku rôzne jednotkové ceny?

**Odpoveď č. 1**

Verejný obstarávateľ uviedol v súťažných podkladoch k výzve č. 1, bod 18. Spôsob určenia ceny aj nasledovné: „Uchádzač stanoví svoju cenu na základe svojho slobodného rozhodnutia.“  
Z uvedeného vyplýva, že je možné oceniť rovnaké položky nachádzajúce sa v čiastkových výkazoch výmer pre jednotlivé úseky rôznymi jednotkovými cenami.

**Otázka č. 2**

V položke: Frézovanie s naložením a odvozom do 10 km je potrebné počítať aj s ocenením Poplatku za uloženie frézingu na skládku alebo toto uloženie bude zabezpečovať obstarávateľ na vlastnej skládke?

## Odpoveď č. 2

Verejný obstarávateľ uviedol v súťažných podkladoch k výzve č. 1, bod 18. Spôsob určenia ceny aj nasledovné:  
*„Verejný obstarávateľ považuje uchádzačom stanovenú cenu za cenu konečnú, za cenu, v ktorej uchádzač započítal všetky svoje náklady súvisiace s dodaním predmetu zákazky v požadovanej kvalite, podľa zmluvných podmienok.“*

Verejný obstarávateľ uviedol v prílohe č. 3 súťažných podkladov k výzve č. 1 (zmluva o dielo), v čl. I. Úvodné ustanovenia, v ods. 7. nasledovné:

*„7. Zhotoviteľ vyhlasuje, že pred uzavretím Zmluvy dostatočne zvážil a s vynaložením odbornej starostlivosti a všetkého úsilia posúdil, do úvahy prichádzajúce riziká spojené s realizáciou Diela, v cenovej ponuke vzal do úvahy rozsah materiálov, prác, služieb potrebných na dokončenie Diela ako celku a nákladov na takéto materiály, práce a služby (najmä materiály, transport, energie, náklady na zariadenia a stroje, cestovné náklady, údržba prístupových ciest, **náklady na odstránenie odpadov**, náklady na pracovníkov, odborne spôsobilé osoby, profesne špecializované osoby, náklady na bankovú záruku, náklady na všetky bezpečnostné opatrenia do doby prevzatia dokončeného Diela objednávateľom, ako aj všetky ostatné náklady súvisiace s realizáciou Diela) **a tieto zahrnul do ceny Diela.**“*

Z uvedeného vyplýva, že do ceny za predmet zákazky je nutné zahrnúť aj náklady za uloženie frézingu na skládku.

## Otázka č. 3

Pri oceňovaní prác a dodávok môžeme predpokladať začiatok stavebných prác resp. odovzdanie staveniska tak, aby lehota ukončenia, t.j. 130 dní nespadała do zimného obdobia?

## Odpoveď č. 3

Áno, túto skutočnosť je možné predpokladať.

## Otázka č. 4

Kedže nie je k dispozícii projektová dokumentácia, platí pri oceňovaní poskytnutý výkaz výmer a je záväzný pre všetkých uchádzačov?

## Odpoveď č. 4

Na ocenenie a následne na realizáciu predmetu zákazky nie je potrebná projektová dokumentácia, plne postačuje výkaz výmer v spojení s opisom predmetu zákazky, platnými technickými predpismi a normami, z uvedeného dôvodu projektová dokumentácia k dispozícii nie je (neexistuje). Pri oceňovaní tak platí výkaz výmer pri zohľadnení ďalších požiadaviek uvedených v súťažných podkladoch (vrátane zmluvy o dielo) a tento je záväzný pre všetkých uchádzačov bez rozdielu.

S úctou,

Martin Daniš  
vedúci oddelenia verejného obstarávania  
Banskobystrický samosprávny kraj